

荷花市场关闭 商户平稳外迁

周口“老资格”批发市场告别老城区

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 按照周口市荷花市场整合升级领导小组办公室系列公告要求,11月20日荷花市场依法关闭,除南中门、北正门以外,所有通道封闭,人员凭出入证进出。

当日周口晚报记者在荷花市场看到,南中门、两个东门、北正门均竖起了印有“周口市荷花市场整合升级领导小组办公室公告(第六号)”内容的巨大宣传牌,公安、城管、市场管理等多家部门的工作人员现场维持商户搬迁秩序(如图),大量商户有条不紊地将货物逐车拉出市场,搬入位于华耀城的新商铺。

其中,南中门和北正门悬挂有大喇叭,循环播放着荷花市场依法关闭,只限南门进、北门出,人员凭出入证进出等宣传口号。当日8时至12时,两个东大门、南门的两个西侧门、北门的西侧门均关上了铁大门,商户均处于紧张有序的搬迁状态,三轮车、电动车、小型货车川流不息,货物一批批从北门运出。周口晚报记者看到,南中门、北正门附近均有消防车辆备勤。

周口晚报记者随机采访了几名忙着搬运货物的商户,他们表示,许多商户很早就清仓处理、搬运货物,有些商户还请了华耀城的免费搬运队。截至当日上午,他们店内的货物所剩无几,用三轮车即可清运干净。

在北正门维持秩序的工作人员介绍,当日起他们对荷花市场依法实施停业关闭等诸项措施,所有出入市场的门径、通道一律禁止通行。所有商户均在搬迁现存货物,荷花市场北正门和南中门也会适时实施封闭。



两位“嫂娘”接力 照顾瘫弟29年

□晚报记者 徐松 文/图

郸城县石槽镇翁小楼行政村王大楼村的于秀勤、赵美荣妯娌二人,29年如一日照顾因煤矿事故瘫痪在床的弟弟王存邦,人间真情感动全国。今年9月份,王存邦因病去世,石槽镇党委书记孙自豪闻讯后感慨地说:“这是人间最伟大的爱,29年来,她们的善举感动郸城、感动周口、感动全国,最终被评为‘中国好人’,她们的事迹值得我们每一个人学习。”

1986年11月,20岁的王存邦跟着邻居到平顶山煤炭五矿打工,孰料,刚去一个月的王存邦便在一次煤矿事故中被砸高位截瘫:身体自肚脐以下部位神经坏死,全无知觉。初始1个月,煤矿为隐瞒事实,没敢通知其家人;当确诊王存邦无复原可能时,才通知其家人,仅给予2000元补偿费。

“不管能不能治好,都要接回来,接回来我们照顾。”接到煤矿的电话,王存邦本分、厚道的两个嫂子于秀勤、赵美荣当即表态。从那时起,瘫在床上29年从未下床一步的王存邦就视两个嫂子为亲娘一般。

刚病倒时,王存邦三天两头寻死觅活,两位嫂子寸步不离,经过苦劝,才稳定



住他的情绪。王存邦考虑到两位嫂子家各有一大家人口、生活多有不便,就坚持住在父母去世后留下的土瓦房里。

于秀勤家10亩地、赵美荣家8亩地,即使农活再重,她们都会准时回家做饭、送饭;特别是节假日,别家都放鞭炮,节日气氛较浓,唯恐王存邦孤单,两位嫂子便安排儿女陪在叔叔身边,讲学习情况、讲外界见闻,谈天说地很是热闹,让王存邦在最孤单的时候享受到最幸福的爱。

“就是亲娘也不一定有俺两个嫂子照顾得好,这辈子我值了。”2011年,周口晚



报记者采访王存邦时,虽然他的活动范围从不超过1.2米宽、1.8米长的小板床,甚至连坐都不会。但是,在两位嫂子的精心照料(如图)和亲情感化下,王存邦显得精神愉悦、思想豁达,身体也很健康。

“村民说王存邦走得很安详,白天还和邻居谈笑风生,晚上突然就走了,很可惜,才49岁。王存邦在煤矿遭遇事故,这一辈子是不幸的,但他有两位嫂子的悉心照顾,享受了人间最美的真情,他又是幸运的。”石槽镇政府干部侯立新谈起王存邦,心存惋惜,更有无限感慨。

做人如水 智慧处世

□晚报记者 王晨
实习生 王新元

本报讯 11月20日下午,第15期周口市“道德讲堂”在周口幼儿师范学校开讲,中华伏羲文化研究会理事、河南省老子学会常务副理事兼副秘书长、周口市史志学会副会长王汝印主讲了《道德经的处世智慧》。

在此次讲座中,王汝印讲解了老子治国智慧和老子处世智慧两个方面的内容。他首先从老子其人、老子其书、道家与道教、道家与诸子百家、道家与儒家等方面介绍了老子的相关知识,其次从认知规律、规避风险,学会放弃、给心灵松绑,戒除贪欲、知足常乐,自知知人、大智若愚,守弱处下、以弱克刚,崇善尚俭、蓄德积寿等六方面阐述老子的处世哲学。本次讲座旨在启发人们崇善尚德、多予少取、俭让不争、守好人生的生活智慧和道德底线,通过对老子处世智慧的学习,重点引导人们向圣哲老子学习生活的智慧,从而达到人与人、人与社会、人与自然和谐相处。

工行网络融资精准服务小微企业

本报综合消息 近年来,中国工商银行积极运用互联网、大数据技术,突出加强对小微企业、“三农”等实体经济薄弱环节的金融支持,先后为小微企业量身打造了网贷通、公司逸贷、融e贷等各类网络融资产品,既便利了小微企业融资,又有效降低了融资成本。截至今年9月末,工商银行的网络融资规模已达4500亿元,居国内金融业首位,其中网贷通余额近2300亿元,先后为8万小微客户提供贷款1.85万亿元。

据了解,工商银行发挥自身在互联网、大数据领域的技术优势和金融专业优势,针对小微企业的融资需求分类施策,其中对于

贷款额度较小、信息充分、适合标准化的信贷服务,实行线上自助操作和标准化处理,而对于小微企业的个性化需求,则通过专业化的融资经理团队提供服务。

在标准化融资服务方面,工商银行2009年就推出了网贷通这种网络自助式循环贷款服务,小微企业只需一次性签订借款合同,便可在线上完成贷款的申请、提款和归还等过程,还可以根据销售淡旺季等情况随借随还,不提款不计息,特别契合小微企业短、频、急的资金需求特点。据测算,企业通过网贷通贷款1年,实际计息的时间平均只有9个月,企业使用资

金的成本可下降25%。而工商银行面向线上线下POS收单商户推出的纯信用网络贷款“公司逸贷”,则是利用大数据技术主动为客户授信,通过将“死数据”转化为“活信用”,实现了“随刷随贷,即时到账”,已为1.2万余家小微商户和农产品经营户解决了生产经营中的资金需求问题。

在满足小微企业个性化金融需求方面,工商银行充分发挥专业化和综合化的金融服务优势,推出了各具特色的网络金融服务。例如工商银行北京分行推出的“工银融e贷”小微企业专项服务,可满足企业初创、成长、成熟不同发展阶段资金需求,涵盖了贷

款、投行、综合金融服务三大类34款金融服务,部分贷款已实现受理、审批、放款、回收和贷后管理全流程“不落地”线上操作,积极支持大众创业、万众创新。

(振京)

